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Předseda České unie sportu Jan Boháč zahájil intenzivní sérii jednání se zástupci
nejvýznamnějších střešních sportovních organizací. Cílem je nalézt shodu na klíčových
prioritách a posílit společný postup sportovního prostředí vůči státu.

„Sport má být jednotný navenek. Jen tak můžeme prosadit potřebné změny, které český sport
posunou dopředu. Jsem rád, že napříč organizacemi panuje vůle a zájem spolupracovat a táhnout za
jeden provaz,“  uvedl Boháč po sérii individuálních schůzek s předsedou Českého
olympijského výboru Jiřím Kejvalem, předsedou České obce sokolské Martinem Chlumským
a předsedou Fotbalové asociace ČR Davidem Trundou.

Hlavní výsledky jednání z pohledu Jana Boháče:

✅ Potvrdili jsme si naléhavý zájem na jednotném postupu střešních sportovních organizací vůči státu,
a chceme tak postupovat.

✅ Shodli jsme se na nutnosti prosadit rozvoj sportovní infrastruktury obcí a měst do Strategického
rámce 2028+ pro možnost čerpání fondů EU.

✅ S ČOV je shoda na společné prioritě obnovy podmínek pro přípravu státní reprezentace ve
sportovním centru Nymburk.

✅ S ČOS je společná priorita dotačních programů na obnovu sportovišť klubů a tělocvičných jednot.

✅ S FAČR jako svazm s největší klubovou i členskou základnou a největším uživatelem podpory ČUS
na úrovni sportovních klubů v okresech jsme se navíc domluvili na efektivní synchronizaci aktivit
FAČR a ČUS v územních pracovištích okresů a krajů.

✅ Koordinovaně se s NSA zapojíme do přípravy nové Koncepce státní podpory sportu 2030.

✅ A řešili jsme i dlouhodobé cíle – vznik Ministerstva sportu a Státního fondu pro rozvoj sportu na
posílení sportovní infrastruktury.

✅ Společným cílem je komunikace stále naléhavější potřeby profesionalizace práce trenérů a
funkcionářů sportovních klubů.

✅ Budeme společně prosazovat vznik standardizace sportovní infrastruktury obcí a měst v rámci
občanské vybavenosti.

✅ Shodli jsme se na společném postupu při prosazování navýšení podpory sportu ze státního
rozpočtu na rok 2026.

✅ Domluvili jsme pravidelné pracovní schůzky, které pomohou sladit naše kroky vůči sobě navzájem
a státu.



Dále předseda ČUS absolvoval přípravnou schůzku s předsedou Sdružení sportovních svazů
ČR Zdeňkem Ertlem, se kterým budou pravidelná jednání pokračovat.

„Potvrdilo se, že i s plným vzájemným respektem máme většinu zájmů identických. Společný postup
v zásadních otázkách bude zcela určitě možný. Budeme se více koordinovat a všichni cítíme velkou
příležitost pokročit v prosazování jak potřeb spolkového sportovního prostředí, tak vyšší podpory
zdravého životního stylu ze strany veřejných institucí,“ prohlásil Jan Boháč.
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